



上理财博客精粹 一半清醒一半醉



□郑国庆

周二,正当投资者期盼向千七发起冲击时,大盘的低开并迅速下跌给市场浇了一盆凉水。由于隔夜外盘有色金属期货出现暴跌走势,国内期货开盘后铜铝合约全线封于跌停,市场不安的气氛开始弥漫。前市反弹未果,市场信心受到重挫,午后走出单边下跌走势,最终沪市大盘下跌50点,成交再创天量,两市合计成交近900亿元。

回首股指在短短7个交易日就最高上涨238点,日均上涨34点,似乎不出20个交易日,大盘就能突破2200点创新高。然而,欲速则不达,我们保持乐观的情绪时,还需保持清醒的头脑。

本轮行情和港股走势有着较强的相关性,但五一节后两地市场却出现了截然不同的走势,港股仅在5月8日创出新高后,就出现连续回调走势,最大跌幅达到1000多点,恒生国企指数在创出新高后也出现了近600点的下跌,最典型的是中国石化的走势,在A股创出新高时,H股却出现超过10%的下跌。虽然我们的市场历来是资金推动型的,在某个时段可能摆脱周边股市的影响,但从大趋势来看,不会出现相差很大的背离现象。在多头沉浸于大跃进的喜悦之中时,风险已经开始悄然降临了,而外盘有色金属的下跌只是一根导火索而已。

在大盘连续上涨时,市场中存在的一些隐忧也被欢乐的情绪所掩盖:如央行加息效应被逐渐侵蚀,市场预期央行将进一步采取其他后续政策来加以控制;还有如解除禁售承诺的公告已经出现,这表明非流通股解禁进入正题。据统计,今年6月至8月,两市共有34家上市公司的限售股份逐步可流通,可流通的股份数将达到33.71亿股。其中,今年8月中旬就有G长电、G中信、G中能等几家大型上市公司。这也是市场最担心的比新股和再融资更可怕的扩容,市场能否承受之重呢,这要在今后的市场中等待验证。

没有只跌不涨的市场,也没有只涨不跌的市场,牛市中的回调调整是合理的也是需要的,极度疯狂的市场往往预示的是毁灭,而经过合理的调整蓄势,牛市的步伐才会走得更坚实更稳健,对于目前的行情,希望投资者能做到“留一半清醒,留一半醉”,也许这样才能更好地“与牛共舞”。

博客地址: <http://zheng-guoqing.blog.cnstock.com>

更多精彩博文请见中国证
券网理财频道首页 http://www.cnstock.com/tzlc_new/

网上交易 申购费率 低至0.6%

天量天价:行情进入震荡阶段



周二市场再次出现大震荡,上证指数最大落差达到74点,振幅为4.6%。同时成交量继续放大,上海成交541亿,深圳为350亿,两市合计达到892亿,为仅次于2000年2月17日的历史第二天量。

在市场出现巨震大震荡的同时,个股出现极度的分化。周二两市涨停(10%)的股票依然有33家,但有更多的股票跌停(10%),达到了85家,是涨停个股的几倍。值得注意的是,这是春节以来的行情中,跌停公司家数首次超过涨停公司家数。而且在跌停的公司中,大部分是前期的牛股,资源类公司是其中的典型。

量能增势衰减

毫无疑问,随着市场出现成交天量,同时大盘出现剧烈震荡,表明市场的多空力量对比在发生转变,从前期多头的完全占优逐步转向力量基本平衡和空头逐步占优的状态。而且,大震荡出现的频率也在上升。按照市场规律,“天量见天价”,虽然我们并不能完全确认周二的日成交难以超越周二的892亿,但是成交继续增

加的空间已经是有限了。

同时,从热点看,贯穿整个行情的最大热点资源股在周二出现全面下跌和大幅面积跌停,同时跌停的也包括山西汾酒、苏宁电器等著名的牛股,这表明前期先知先觉的资金已经开始大力度减仓,也表明行情已经到了后期阶段。

从时间周期看,5月17日是一个重要的时间点。首先,这是1999年“5·19”行情以来的第7年,1995年“5·17”行情以来的第11年。其次,是2245点以来的第60个交易日,是998点以来的第49个交易日,还是1783点以来的第25个交易日。这么多时间周期的汇集点,市场出现调整的概率应该是比较高的。

而从中期行情来看,各地金融市场也出现普遍的下跌。在A股市场估值水平已经国际化的情况下,周边市场的下跌也不支持A股的独立上行。

开始构筑头部

但是,行情到了后期阶段并不代表会快速下跌,后市甚至有创新高的可能:因为892亿成交量虽然是天量,但并不代表后市不能超越;而且在周二大跌过程中,还有超过30家公司涨停,表明还有大量资

金在看好市场的前景。而且资源股是周二最大的做空力量,一旦期货价格出现反复,资源股板块的表现也将随之。

去年底以来的行情基本属于逼空上涨,对比历史情况看,应该与1999年的“5·19”行情有类似之处。从1999年“5·19”行情看,上证指数在1756点见顶后,快速下跌了285点,但是之后市场出现了长达2个月的震荡上涨,上证指数重新上攻到1695点的高点,反弹幅度达到224点,之后才确认一波行情的完成。

对比今年的行情,我们认为也有可能重复1999年的走

势。这样看来,目前市场就处于快速上涨并寻找头部的过程中,一旦出现真正的头部并快速下跌后,市场还有重新上攻确认头部的过程。而这整个构筑头部的构成,可能需要2至3个月甚至更长的时间,在这个过程中,市场的活跃性不会快速下降。

操作应谨慎

行情到了后期阶段,继续上行的空间相对有限,但是市场还将有一个比较长的高位震荡期,同时个股表现将进一步分化,操作上我们建议适当谨慎,控制仓位以规避系统风险。但更重要的是应该精选个股。

在个股选择上,我们建议首先还是应该关注公司基本面,尽量选择基本面比较健康的公司。同时,应注重挖掘补涨股中寻找机会,周二大跌中表现抢眼的航空股就是典型。这些公司经营情况正常,而前期表现远落后于大盘。对于两类公司应尽量规避,第一类是经营状况不良,甚至难以以为继的公司;另一类是前期涨幅过大的公司,也应该谨慎对待。(金信证券 董佳芳)

上证论坛精粹

牛市惯用的战略

熊市需要尽量不持有股票,尽量用少量的资金持仓;而牛市需要尽量持有股票,尤其别人战战兢兢的时候,更应坚决地持有战略意义的好股票。

做股票最重要的需要有战略思想,否则,很难有所收获,即使在一个大牛市当中。每一个牛市当中都有很多战略意义的股票,你必须坚定不移地持有,直到获得巨大的收益。

本轮牛市中,我持有的战略品种是G天成(600550),我的做法是以60-80%的资金全面投入战略品种,决不轻易抛出,必须一吃到底,直到出现确切的出货形态,这类品种轻易是不会被集中抛售的。

当大盘出现调整,战略品种下跌的时候,我也决不抛出战略品种,而是尽可能的运用机动资金来进行操作。(水汪汪)

短线交易目标和策略

八大目标是:1、强势股;2、热点板块;3、新股;4、超跌股;5、涨停股;6、换手是真实的而且较高的股票;7、异动股,如大阳包大阴线,砸尾盘股等;8、有重大利好公布,而之前股价并没特别的反应的股票。

八大策略是:1、交易节奏的掌控。多头市场时多做,空头市场时少做,涨停时多做,涨停时无时少做,感觉好时多做,感觉差时少做;2、设置止损;3、在超强势的情况下,短线可以过渡为中短线,前提是你的仓位处于赢利的状况;4、集中兵力重仓出击,不宜分散;5、对倒不入;6、如果你的资金较大,那么目标股的流动性对你很重要;7、一般来说,下午特别是尾盘的追涨比上午追涨更安全;8、现金为王,运气是金。(一瓶老酒)

更多精彩内容请见中国证
券网上证论坛 <http://bbs.cnstock.com>

跌停家数突增说明什么

链接

持续暴涨的A股市场在昨日终于停下了一路逼空的走势,大幅下跌,上证综指大跌50.84点。受此影响,个股行情也迅速降温,有85家公司个股达到10%的跌幅限制,而只有33家公司达到10%涨幅限制。由此可见,市场的做空动能的确有聚集的趋势。

三类个股最受伤

从盘面来看,有三类个股成为跌幅榜的“座上客”,一是优质基金重仓股,其代表为苏

宁电器、G汾酒、小商品城、东阿阿胶等,此类个股均是在尾盘被牢牢封死在跌停板上的。

二是有色金属板块,由于5月15日的有色金属期货暴跌引发了资金的恐慌,从而使此类个股被迅速打至跌幅限制处。

三是前期因基本面有亮点且未改股而大幅走高的个股,包括海印股份、振华科技等,此类个股又是新增资金加仓股。看来,随着市场的暴跌,这部分强势股中有资金外流

的特征。

跌停板两大看点

由此不难看出,跌停板家数超越涨停板的原因主要在于市场的主流机构开始了减仓的动作,说明市场主流资金已开始降温,主流热点的资金有减仓的迹象。

同时,也说明了目前A股市场与周边证券市场、期货市场的联动性在提升,昨日的有色金属股暴跌就是因为有色金属期货品种在5月15日急

跌,由此可以推断出,未来有色金属板块的走势将直接受制于外盘有色金属期货品种的价格走势。

后续走势将分化

就后续走势来看,昨日跌停板的三类个股将出现分化走势,一方面是部分个股在昨日的跌停主要是因为部分跟风资金的杀跌,也就是说,主流资金尚未完全撤退,那么,此类个股的投资机会还在。另一方面则是部分个股跌停板

主要在短线获利盘的涌出,并不是意味着公司的基本面不支持股价的持续上涨。

以此类对照上述三类个股,不难发现,最具有走强机会的就是基本面有亮点且未改股的个股,一是因为未改股代表着投资题材未完,二是因为基本面有亮点,就有精彩的故事可开讲。尤其是因为此类个股的主流资金是在节前或节后刚刚介入的,其持股成本高企,存在着继续拉抬股价的动力。(江苏天鼎)

期货牛还能走多远

在线视频访谈·理财总动员

●主持人:上海证券报 刘意
●嘉宾

王伟波:我国期货市场著名行情分析师、实战交易家,任职于上海金鹏期货公司,担任客户服务部经理研究员。

常小军:上海金鹏期货公司交易员,熟悉金属、农产品交易,善于捕捉中线交易机会。

期货牛还会继续吗

主持人:不知道两位嘉宾怎么看这轮商品大牛市?

嘉宾:商品走势在2003年和2004年有个反弹期,2006年以来,商品无论是国际市场还是国内市场都进入一个相对比较强劲的时期,我认为最根本的原因是中国的因素,同时还包括印度因素在内。

嘉宾:商品牛市大部分表现在能源和金属类,但是农产

品并没有长,最近才有一点收益。农产品的牛市才刚刚开始,我个人认为农产品牛市刚刚开始,金属产品有待回调。

读者:随着国际金属市场中出现了回调,国内市场也出现了暴跌的行情,你们认为是不是牛市已经出现了动摇?

两位能不能分析一下市场的走势?
嘉宾:我认为根本没有动摇,只是一个正常调整,这种调整建立在进入五一节以后的暴涨,是一个基础性回调。高处不胜寒。
嘉宾:就金属来看,这个

市场这么高的价格还要涨,但是不敢买,不敢进入。所以说,市场一旦出现回调,可以重新吸引一部分资金,这个回调是符合市场规律的。

读者:你们认为国内期货市场会不会出现一个比较分化的走势?

嘉宾:我认为不会。总体的走势,大牛市一直是连续的,这种长期的牛市是存在的。
嘉宾:我认为目前我们国内上市期货品种当中,有些商品会出现一些分化。(下转C2版)

股市再创天量 神速演绎天量——行情看神速 买卖用神光

神光智慧以基本面为核心理念,依托神速选股平台,导入神光3+2系统,探源大势,精准选股,帮助用户参考神光信息直接买卖实战操作。

每月加价50元,直至1200元!
本月特价1000元/年 现在加入,仍有升值空间!

神速系列 无线奔腾 无限资讯
各款旧股票机折价200-400元贴换神速!

神速系列 无线奔腾 无限资讯
神速系列 无线奔腾 无限资讯

大行情要用最好的软件
大智慧
免费下载 免费使用
下载网站: www.gw.com.cn